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året står for fald, sommerens liv og glæ-
de tager sin afsked, mindes vi i julen om, 
hvor glæden har sit hjem, som vi synger 
det i efterårssalmen: »Dybt hælder året i 
sin gang« (Nr. 732 i Salmebogen).

Jeg ved, hvor glæden har sit hjem,
når øde mark står hvid;
hint frydekor fra Betlehem
forstummer ingen tid.

Glæden har sit hjem i julens budskab om 
barnet, der blev født den nat. Gud blev 
menneske for at dele menneskelivets vil-
kår med os: bekymringerne, frygten, 
sorgen og hvad der ellers kan tage glæ-
den fra os, og for at skænke os glæden. 
Det er et budskab, der ikke forstummer 
nogen tid, men bliver ved med at være 
det samme. Det kan vi se frem til for det 
finder vej midt i vinterens mørke og ju-
lens virvar - også til os i år her i 2025

Glædelig jul og velkommen i kirke.

Simon Damgaard Bakbo

Ordet

Hvad det er, man går og 
glæder sig til - det kan 
være svært at svare på. 
Der kan være mange 
ting og samtidigt kan 
det også være svært at 
komme på, hvad det li-
ge nøjagtigt er.

Der er også mange ting, der kan tage 
glæden fra os her, hvor efteråret er over 
os med dets løvfald og det tunge vejr, 
hvor dagene synes grå i grå og lægger sig 
som en dyne over glæden. Der er det, vi 
møder, når vi kigger rundt i samfundet 
og verden, som kan fylde os med be-
kymringer og for manges vedkommen-
de også frygt for fremtiden.

Hvad glæder du dig til? På det sidste er 
jeg nogle gange vendt tilbage til, at jeg 
nok egentlig går og glæder mig til jul 
(selvom det er tidlig her midt i oktober 
måned).

Jeg glæder mig til denne skønne tid, 
hvor vi tænder lys. Hvor årstidens mørke 

og verdens larm, uroligheder og frygt for 
en tid trodses og vi samler os for at glæ-
de os og dele den glæde med hinanden, 
når vi fejrer jul.

Der er ellers også mange ting, der kan 
tage glæden ved julen fra os. Den store 
kommercialisering, der er blevet en del 
af det. Juleræset med alle tingene der 
skal nås af julefrokoster, julearrange-
menter på arbejde og i familie, gaveind-
køb, forberedelser og traditioner før det 
kan blive ’rigtigt’ jul. 

Nærmest som en afspejling af det ræs og 
kaos, der må have været dengang Josef 
og Maria, pga. folketællingen, drog mod 
Betlehem og der ikke var plads noget 
sted, da de kom frem, så de måtte stresse 
rundt for at finde et sted, hun kunne fø-
de. Men i en stald, fødte hun barnet, 
svøbte ham og lagde ham i en krybbe. 

Glæden var stor. For Josef og Maria, hyr-
derne på markerne og de vise mænd, 
som fandt barnet. Lige dér bliver det jul. 
Det er ligeledes en glæde for os. Her når 

Hvad glæder du dig til?
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Det sker

1. søndag i advent
Søndag den 30. november 
kl. 9.00 i Flynder Kirke
kl. 10.30 i Bøvling Kirke

kl. 14.00 i Møborg Kirke: 
Efter gudstjenesten fortsættes med en 
hyggelig eftermiddag i forsamlings-
huset, hvor der vil være gløgg, 
æbleskiver, julemarked arrangeret 
af Møborg Sogneforening. 
Eftermiddagen slutter med at
juletræet tændes oppe ved kirken.

kl. 19.00 i Nees Kirke: 
Traditionen tro medvirker Kone-
koret ved gudstjenesten i Nees, 
ligesom de også efterfølgende vil 
synge ved samværet i Nees fors-
amlingshus. Her kan der købes 
kaffe og kage.

Ydre Missions 
julehygge

Igen i år inviteres til Ydre Missions aften  
med julehygge i Møborg Missionshus.  Det er i år  

allerede onsdag den 3. december kl. 19.30.

Alle er velkomne til kaffebord med glimt fra  
missionsarbejdet, sange, julehistorie, auktion over  

pakker og lotteri. Medbring gerne en eller flere  
pakker til auktionen. Indkomne beløb deles  

mellem Danmission og Mission Afrika.

Evt. spørgsmål til Siri Kræmmergaard,  
tlf./sms 28439370

Kunstudstilling
Mange forbinder Agnethe Maagaard med glaskunst, 
men hun maler også malerier, der går under beteg-
nelsen mixed media, hvor der arbejdes med forskel-
lige elementer i malerierne. 

Et udvalg af disse malerier, vil hun udstille i Bøvling 
Kirke den 7. december, ved en pop-up kunstud-
stilling kl. 15.00. 

Der er mulighed for at nyde en kop kaffe i caféen. 
Agnethe vil fortælle lidt om malerierne, hvorefter 
malerierne vil være med til at danne rammen for De 
ni læsninger.

OBS
3/12

De ni læsninger
Søndag den 7. december kl. 16.00 i Bøvling Kirke

De ni læsninger er en særlig gudstjeneste i adventsti-
den, som peger frem og åbner døren til julen. Der læ-
ses ni tekster fra Bibelen, der giver flere dimensioner 
til julens indhold og betydning. Der vil være lokale læ-
sere, ligesom teksterne vil suppleres af sang, musik og 
kunstudstillingen i kirken.
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Gudstjenester
Det sker

INDSAMLING 

Der kan anvendes mobilepay, når 
der er indsamling. 
Møborg-Nees: 32642      	
Flynder: 32640 & Bøvling: 42137

KIRKEBIL 

Kan man ikke transportere sig selv til kirken, kan 	
der bestilles kirkebil.  Harboøre Taxi og City Taxi i 
Lemvig skiftes til at køre i hver anden weekend. Får 
man fat i den forkerte, vil telefonsvareren henvise til 
den, der kører. Harboøre Taxi tlf. 97 83 41 50 og City 
Taxi tlf. 97 82 14 15. Bestilling senest kl. 18 dagen før.
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DAG KIRKEDAG BØVLING FLYNDER  Streames MØBORG NEES

DECEMBER
  7. 2. s. i advent 16.00 De ni læsninger (se s. 3) 10.30 SDB
14. 3. s. i advent 10.30 PFN 9.00 PFN
21. 4. s. i advent 10.30 SDB 9.00 SDB Inds. Agape

24. Juleaften 16.00 PFN 
Inds. Børnesagens Fællesråd

13.00 SDB 
Inds. Folkekirkens Nødhjælp

14.30 PFN 10.30 SDB
Familiegudstjeneste

25. Juledag 9.30 SDB 11.00 SDB
26. 2. juledag 10.30 PFN
28. Julesøndag 10.30 SDB 9.00 SDB

JANUAR
  1. Nytårsdag 15.00 PFN

Inds. Bibelselskabet
Kransekage og bobler

  4. Hellig-
trekonger

9.00 SDB 
Inds. Danmission

10.30 SDB
Inds. Danmission

11. 1. s. e. H3K 9.00 SDB 10.30 SDB Spejdernes 
nytårsparade

16. Fredag 19.30 SDB Evangelisk 
Alliances Bedeuge

18. 2. s. e. H3K 10.30 PFN 9.00 PFN Inds. Kirkens 
Korshær

25. S. s. e. H3K 10.30 SDB 9.00 SDB Kirkekaffe

FEBRUAR
  1. Septuagesima 9.00 SDB Kirkekaffe 10.30 SDB
  3. Tirsdag 19.30 DP IM-missionsuge 17.00 Skattekisten
  4. Onsdag 19.30 EBL IM-missionsuge
  8. Seksagesima 10.30 PFN Inds. DFS 9.00 PFN Inds. DFS

Kirkekaffe
15. Fastelavn 9.00 SDB Inds. FDF 10.30 SDB
18. Onsdag 10.30 SDB Plejehjemsgudstj.
22. 1. s. i fasten 9.00 SDB 10.30 SDB
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Det sker
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Sogneaften: 
Fra kriminel til kristen  

Onsdag den 25. februar kl. 19.00  
i Møborg Missionshus

Martin Bentsen har været med-
lem af rockergruppen Bandidos 
og siddet i fængsel sammenlagt 
13 år. Men i fængslet skete der 
noget, da han en dag læste i Bi-
belen og begyndte at bede til 
Gud. 
Kom og hør Martin fortælle sin 
barske livshistorie, hvor han er 
gået fra at være hård kriminel til 
tro på Gud og blandt andet være 
blevet præst.

Alle er velkomne.
Aktivitetsudvalget

GRATIS
ENTRÉ

Evangelisk  
Alliances Bedeuge 

Hvert år samles kristne over hele verden til bøn i en be-
de-uge, der er arrangeret af Evangelisk Alliance. Der be-
des for vores land og vores verden. Mennesker samles fra 
alle kirkesamfund til gensidig inspiration og opmun-
tring. Temaet for i år er »Guds trofasthed«. Her mødes 
vi: 
12. januar kl. 19.30 i IM-Genbrug i Bækmarksbro
15. januar kl. 19.30 i Møborg Missionshus�
16. januar kl. 19.30 i Flynder Kirke

Arr. Tangsø KFUM og K og IM i Møborg/Nees

Spejdernes  
nytårsparade     

Lørdag den 10. -  
søndag den 11. januar

Spejderne holder traditionen  
tro deres årlige nytårsparade 

 i januar måned, hvor de er  
på lejr og slutter paraden 

 af med at deltage 
 i søndagens gudstjeneste  

i Møborg Kirke  
søndag den 11. januar 

kl. 10.30.

Vi synger julen ind
Onsdag den 10. december kl. 
19.00 synger vi sammen julen 
i Tangsø Centrets kultursal. 

Sebastian Hahn tager igen i år 
klaveret med og vil synge både 
for og med os. Der vil være lu-
ciaoptog ved eleverne fra Tangsø Skole. Der serveres ju-
letraktement, der indeholder kaffe, the, julekringle og 
æblekage.

Entré 100 kr. Tilmelding til Pernille på  
info@tangsoecentret.dk eller tlf. 97 88 12 99.  

Arrangeret af Tangsø centret og aktivitetsudvalget.
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Det sker

Plejehjemsgudstjenester
Onsdage kl. 10.30 og foregår som regel på hjemmene  

BØVLING ÆLDRECENTER: 
10. december 	 Peter Fischer-Nielsen
23. december 	 Simon Damgaard Bakbo (tirsdag)
14. januar	 Simon Damgaard Bakbo
28. januar 	 Peter Fischer-Nielsen
11. februar 	 Marianne Gyldenkærne
18. februar 	 Simon Damgaard Bakbo i Møborg Kirke
25. februar 	 Simon Damgaard Bakbo

BÆKMARKSBRO PLEJE- OG DAGHJEM: 
  3. december	 Marianne Gyldenkærne
23. december	 Peter Fischer-Nielsen (tirsdag)	 	
  7. januar	 Marianne Gyldenkærne
21. januar	 Peter Fischer-Nielsen
  4. februar	 Simon Damgaard Bakbo
18. februar	 Simon Damgaard Bakbo i Møborg Kirke

Tirsdagscafé
Åben for alle i Genbrug på 		
Østvangen 2 i Bækmarksbro på 		
følgende tirsdage kl. 14.30:
  9. december
20. januar
  3. februar
17. februar

De Små Synger
Det er dejligt at synge og det er endnu mere skønt, når 
man ser sine børn lyse op af glæde imens. Vi inviterer 
derfor forældre, bedsteforældre eller dagplejemødre til 
at komme og synge med deres små, sammen med hin-
anden og os.

Det foregår i Flynder Kirke, hvor vi 
mødes med Tante Andante følgende 
onsdage kl. 9.15: 10. december,
28. januar og 25. februar.

OBS
Nyt tids- 

punkt

Skattekisten:  
Børnegudstjeneste

Vi åbner skattekisten igen 
tirsdag den 3. februar 

kl. 17.00 i Møborg Kirke. 

Kom og vær med til at se, hvad  
der er i kisten denne gang.

Efterfølgende er der gratis aftensmad 
og vi er færdige senest kl. 19.00.

Missionsuge
Indre Missions inviterer til missionsuge i uge 6, med møder, 
gudstjeneste, sang og fællesskab. Alle aftener er kl. 19.30 i 
Møborg Missionshus, hvis ikke andet er nævnt. 
2. februar: Søren Grysbæk, Horsens. 

3. februar i Flynder Kirke: Daniel Præstholm, Grindsted.

4. februar i Møborg Kirke: Erik Bro Lavdal, Vejrum.

5. februar: Thomas Enevoldsen, Holstebro.

6. februar kl. 18.30: Andrea Christensen, Thisted. 		
Aftenen begynder med fællesspisning kl. 18.30.

Alle er velkomne. 
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Det sker

Tangsø Teenklub

Hvor:	 Møborg Missionshus, hvis ikke andet er 	
	 nævnt i programmet.
Hvornår:	 Hver torsdag kl. 19.30-21.00. Enkelte aftener 	
	 vil dog først slutte kl. 21.30.
Hvad: 	 Aktivitet, kage, saftevand og afslutning hver 	
	 gang - se mere på vores facebook-side.
Arrangør: 	KFUM & K, IM i Nees, Flynder og Møborg.

Kan du lide spas, gak og løjer?  
Så er Teenklubben stedet for dig!

Henvendelse til Priskilla på tlf. 28402499.

- med udgangspunkt i kirkerne og KFUM & K 
og Danmarks Folkekirkelige Søndagsskoler

Tangsø Børneklub 
Hvor:	 Møborg Missionshus.
Hvornår:	 Hver tirsdag kl. 13.25-15.30.
Hvad:	 Vi vil være et rummeligt fællesskab, hvor vi 	
	 byg	ger trygge relationer og hvor hver enkelt 	
	 skal se og erfare sin egen værdi som skabt, vil- 
	 let og elsket af Gud. Kort sagt: Der er plads til alle.
Aldersgruppe: Fra 0.- 3. klasse.
Arrangør: 	Danmarks Folkekirkelige Søndagsskoler.
Børnene bliver hentet ved skolen kl. 13.25 og kørt tilbage 
til Genbrug til kl. 15.30. Ring til Signe på tlf. 27 62 40 77, 
så kommer vi fluks.
Kontingent: 100 kr. årligt. 				  
De første gange er gratis.
Dec.: 2/12 og 9/12
Jan.: 6/1, 13/1, 20/1 og 27/1       
Feb.: 3/2, 17/2 og 24/2 

KFUM-spejderne Tangsø
Vi mødes hver mandag fra kl. 17.30 
- 19.00 i Tangsø Spejderhus på 	
Søhusvej 10.
Ulve er fra 1. til 3. klasse. 	
Spejder er fra 4. klasse og opefter.  
Har I spørgsmål, ring til Claus Kirkeby 
på tlf. 61 75 59 59. Hilsen lederneBøvling FDF 

Vi mødes hver onsdag kl. 16.30-18.00 i FDF kredshuset 
på Tangsøgade 76. 

Tumlinge er fra 0. - 2. klasse. 
Pilte er fra 3. - 4. klasse. 
Væbnere er fra 5. - 6. klasse.    

Ved spørgsmål kan Majbrit tlf. 61 75 02 67 
eller Anette tlf. 23 95 61 91 kontaktes.

HUSK:
Vi mødes
kl. 13.25

SE 
HER!!

Teenklubben pt. 
er sat i bero. Men vender 

tilbage igen efter sommer-
ferien. Har du lyst til at  

være med i Teenklubben, 
 så tøv ikke med at 
kontakte lederne.
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Kalenderen
Kalender

December

Ons. 3/12 kl. 10.30
Plejehjemsgudstjeneste		
Bækmarksbro Plejehjem (se side 6).

Ons. 3/12 kl. 19.30
Ydre Missions julehygge i Møborg 
Missionshus (se side 3).

Søn. 7/12 kl. 15.00 
Kunstudstilling i Bøvling Kirke 		
ved Agnethe Maagaard.

Søn. 7/12 kl. 16.00 
De ni læsninger i Bøvling Kirke 	
(se side 3).

Tir. 9/12 kl. 14.30
Tirsdagscafé i IM-Genbrug (se side 6).

Ons. 10/12 kl. 9.15
De små synger i Flynder Kirke 	
(se side 6).

Ons. 10/12 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste Bøvling 	
Ældrecenter (se side 6).

Ons 10/12 kl. 19.00
Tangsø synger julen ind i Tangsø 	
Centret (se side 5). Husk tilmelding!

Tor. 11/12 kl. 19.00	
Menighedsrådsmøde (se side 10).

Man. 23/12 kl. 10.30 	
Julegudstjeneste på Bøvling Ældre-
center og Bækmarksbro Plejehjem 	
(se side 6).

Man. 29/12 kl. 19.30
Julefest i Møborg Missionshus
ved Kai Lund, Holstebro.

Januar

Tors. 1/1 kl. 15.00
Nytårsgudstjeneste i 	
Bøvling Kirke.

Ons. 7/1 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste	  
Bækmarksbro Plejehjem 		
(se side 6).

Søn. 11/1 kl. 10.30
KFUM Spejdernes nytårsparade 	
i Møborg Kirke.

Man. 12/1 kl. 19.30 
Evangelisk Alliances Bedeuge 	
i IM-Genbrug Bækmarksbro 	
(se side 5).

Tir. 13/1 kl. 19.00	
Menighedsrådsmøde		
(se side 10).

Ons. 14/1 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste Bøvling 
Ældrecenter (se side 6).

Tors. 15/1 kl. 19.30 
Evangelisk Alliances Bedeuge i 
Møborg Missionshus (se side 5).

Fre. 16/1 kl. 19.30
Evangelisk Alliances Bedeuge	
i Flynder Kirke (se side 5).
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Kalender

Februar

Man. 2/2 kl. 19.30
Indre Mission Missionsuge i 	
Møborg Missionshus ved Søren 
Grysbæk, Horsens. Sang ved 	
Skivekoret.

Tir. 3/2 kl. 14.30	
Tirsdagscafé i IM-Genbrug 	
(se side 6).

Tir. 3/2 kl. 19.30
Indre Mission Missionsuge i Flyn-
der Kirke ved Daniel Præstholm, 
Grindsted.

Ons. 4/2 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste		
Bækmarksbro Plejehjem (se side 6).

Ons. 4/2 kl. 19.30 
Indre Mission Missionsuge i Mø-
borg Kirke ved Erik Bro Lavdal, 
Vejrum.

Tor. 5/2 kl. 19.30 
Indre Mission Missionsuge i Mø-
borg Missionshus ved lærer Tho-
mas Enevoldsen, Holstebro.

Fre. 6/2 kl. 18.30
Indre Mission Missionsuge i Mø-
borg Missionshus ved missionær 
Andrea Christensen, Thisted.
Aftenen begynder med fælles- 
spisning kl. 18.30.

Ons. 11/2 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste Bøvling	
(se side 6).

Tir. 17/2 kl. 14.30 	
Tirsdagscafe i IM-Genbrug 	
(se side 6).

Tir. 17/2 kl. 19.30 	
Tangsø KFUM og K 
Generalforsamling i det gamle 
Menighedshus / Genbrug.

Ons. 18/2 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste i Møborg 
Kirke (se side 6).

Ons. 18/2 kl. 19.30	
IM-Samtalemøde 
hos Evy og Mogens Nielsen, 
Møborgkirkevej 28.

Tor. 19/2 kl. 19.00 	
Menighedsrådsmøde  
(se side 10).

Tir. 24/2 kl. 9.00-12.00	
Præstekontoret rykker til Bøvling 
Sogn (se side 10).

Ons. 25/2 kl. 9.15
De små synger i Flynder Kirke 	
(se side 6).

Ons. 25/2 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste Bøvling 
Ældrecenter (se side 6).

Ons. 25/2 kl. 19.00 	
Sogneaften i Møborg Missionshus 
med Martin Bentsen (se side 5).

Januar

Lør. 17/1 kl. 10.00
IM-kredsmøde
Bibelkursus i Harboøre Missions-
hus fra kl. 10.00-14.00 ved Andreas 
Kammergaard Ipsen, Tarm.

Tir. 20/1 kl. 14.30	
Tirsdagscafé i IM-Genbrug 	
(se side 6).

Tir. 20/1 kl. 19.30 
Tangsø KFUM & K:
Bibeltime hos Aase og Leif Olesen, 
Ringkøbingvej 145a.

Ons. 21/1 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste		
Bækmarksbro Plejehjem (se side 6).

Ons. 21/1 kl. 19.30
IM- Samtalemøde hos Jytte og 	
Finn Vestergaard, Tangsøgade 14, 
Bøvlingbjerg.

Tir. 27/1 kl. 9.00-12.00	
Præstekontoret rykker til Møborg 
sogn (se side 10).

Ons. 28/1 kl. 9.15
De små synger i Flynder Kirke 	
(se side 6).

Ons. 28/1 kl. 10.30 
Plejehjemsgudstjeneste Bøvling 
Ældrecenter (se side 6).
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Diverse

Følg med	
på nettet
Livet i pastoratet kan 
følges på hjemmesiden: 
www.tangsøkirkerne.dk 
og på facebook-siden 
»Tangsøkirkerne«. 

Streaming
Det er muligt at følge vores gudstjenester fra Flynder 
Kirke, som vi streamer. Find linket inde på hjemmesiden 
www.tangsøkirkerne.dk. 
Man kan bruge både 
computer, tablet eller 
smartphone. 

Vel mødt til gudstjeneste 
også i cyperspace.

Menighedsråds-
møder

Foregår i Sognegården, Bøvlingvej 15,  
7650 Bøvlingbjerg. 

Menighedsrådsmøder er offentlige, så alle 
er velkommen til at møde op og følge med.

C016433 5041 0826

Stof til kirkebladet 
indleveres skriftligt 
eller på mail SDB@km.dk 
til Simon Damgaard Bakbo, 
senest mandag den 5. januar.

Redaktion:	
Evy Bransholm Nielsen
Solveig Mathiasen 
Aase Lynge Olesen
Simon Damgaard Bakbo 	
(ansvarshavende)

Udgiver: 
Menighedsrådet

Layout & tryk: 
Videbæk Bogtrykkeri
tlf. 97 17 11 22 
videbaek-bogtrykkeri.dk

Stof til 
næste 
kirkeblad

Der er altid mulighed for at kontakte mig, hvis du har lyst 
til et besøg eller en snak om stort og småt. Jeg kommer 
gerne på besøg, ligesom man også kan komme forbi, når 
jeg rykker kontoret ud i sognet. Tjek kalenderen på for-
rige side eller find min kontaktoplysninger på næste side. 

Simon Damgaard Bakbo

Lyst til et besøg

Vi har fået ny leverandør af kirkebladet. Oplever du at kirkebladet ikke leveres, er der mulig-
hed for at reklamere på nedenstående link. Der ligger også et link på vores hjemmeside. 
https://ws.fk.dk/reklamation/reklamation.jsp?kundeid=KRA35F

Udebliver kirkebladet

Høstoffer
Der blev ved årets høstgudstjenester indsamlet:
Bøvling................................................................................................. 8.979,14
Flynder................................................................................................. 8.788,61
Møborg-Nees...................................................................................... 7.210,00

Tak for den gode opbakning. Menighedsrådet fordeler de indkomne be-
løb til kirkeligt og velgørende arbejde både lokalt, nationalt og globalt.
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SOGNEPRÆST (KBF)
Simon Damgaard Bakbo 
Østvangen 18 · 7660 Bækmarksbro 
tlf. 97 88 12 70 / 51 35 27 33
Mail: sdb@km.dk 
Træffes ikke mandag. 
Ellers efter aftale. 

SOGNEPRÆST, PROVST
 Peter Fischer-Nielsen

Bøvlingvej 15 · 7650 Bøvlingbjerg
Tlf. 23 99 88 40 · Mail: pfn@km.dk
Træffes ikke mandag. 
Ellers efter aftale. 

PRÆSTE- OG
PROVSTISEKRETÆR
Jette Sørensen
Træffes på provstikontoret 	tlf. 97 88 50 55 

 tirsdag-torsdag kl. 9.00-14.00, 	
	 fredag kl. 9.00-12.00 
	 Mail: jeso@km.dk

MENIGHEDSRÅDSFORMAND
Annalise Øgendahl
tlf. 51 74 18 08
anp.oegendahl@gmail.com

ORGANIST
Per Møller
tlf. 42 83 86 93 
permoeller.struer@yahoo.com

Kirkelig vejviserKirkelig vejviserVejviser 
til de kirkelige
organisationer

KIRKELIGE FORENINGER

Missionshus: Holmgårdvej 146, 
	Bækmarksbro
Indre Mission: 
	Formand Evy Bransholm Nielsen 

	 tlf. 24 98 00 69 
	 em.lykkesholm@gmail.com

Bibelkredse:  
	Henvendelse til formanden.

Tangsø KFUM & K:  
	Formand Ejvind B. Olesen
	tlf. 40 46 54 66
	anej7650@gmail.com   

BØRNE- OG UNGDOMSARBEJDE

Tangsø Børneklub (tirsdag 13.25):
	Signe Damgaard Bakbo, tlf. 			 
27 62 40 77.

Teenklub (torsdag 19.30-21.00):
	Henrik Kirkegaard, tlf. 22 26 24 22. 
Teenklubben er pt. sat i bero

FDF (onsdag 16.30-18.00): 
	Majbrit Jeppesen, tlf. 61 75 02 67
	Anette Helligsø, tlf. 23 95 61 91

KFUM spejderne (mandag 17.30): 		
Søhusvej 10. Kontakt: Claus Kirkeby, 		
tlf. 61 75 59 59.

GENBRUGSBUTIK

IM Genbrug: Østvangen 2,  
	Bækmarksbro
	Åbningstider: Torsdag: 14-17.
	Fredag: 14-17. Lørdag: 10-13
	Henvendelse til Erling Mogensen,  
	tlf. 22 58 92 05 eller 
	baekmarksbro@imgenbrug.dk

BØVLING SOGN
Graver Bent Lisbygd
Tlf. 23 71 78 16 
belis@km.dk

Kirkeværge Karen Skalkhøj
tlf. 21 74 68 92 · skalkhoej@hotmail.com

FLYNDER SOGN
Graver Poul Jensen 
tlf. 97 88 16 13 / 21 22 16 13
poul.flynder@outlook.dk

Kirkeværge Aase Olesen  
tlf. 21 93 03 09 · fm.olesen@hotmail.com

MØBORG SOGN
Graver Karina Serup 
Dullweber • tlf. 30 42 46 23
neesgraver@live.dk

Kirkeværge Karsten Juhl 
tlf. 51 97 67 96 
karstenjuhl2021@gmail.com

NEES SOGN
Graver Karina Serup 
Dullweber • tlf. 30 42 46 23
neesgraver@live.dk

Kirkeværge Emanuel Fabricius
tlf. 97 88 40 37 · bkortnum@yahoo.dk

Stof til 
næste 
kirkeblad
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Ny udsmykning

Som det er fremgår af forsiden, er der kommet ny 
udsmykning på Bøvling Kirkegård i form af det flot-
te solur, der er skænket kirken af Knud Verner Chri-
stiansen og Jørn Nielsen. Billederne er fra afslørin-
gen den 5. oktober, der skete i forbindelse med en 

festlig gudstjeneste og et gedigent blæsevejr, men på behørig vis, blev 
det afsløret til glæde for os alle.

Den vigtigste ressource lige nu er tid, hørte jeg for nyligt en sige i en 
podcast. Det er jeg tilbøjelig til at give vedkommende ret i. I Salmer-
nes Bog i Det Gamle Testamente formulerer salmisten det således: 
»Lær os at holde tal på vore dage, så vi får visdom i hjertet«. 

Nu står soluret der på Bøvling Kirkegård og minder os om vigtighe-
den af tiden og at huske at bruge den. Ligesom det på vejen ind til 
kirken og på kirkegården, bliver en påmindelse om kirkens budskab 
og evighedens tid - den tid der skal komme og aldrig rinde ud.

Klokken slår,
tiden går,
aldrig udrinder evigheds år,
aldrig afblomstrer Guds Paradis,
aldrig forstummer hans nådes pris.
Amen! Halleluja! Tak!

Tak KV og Jørn for den flotte gave og påmindelse til os alle.

Simon Damgaard Bakbo 

Tak for den flotte gave


